

ОТ РЕДАКЦИИ

«Тридцать пять тысяч курьеров», и все женщины!



Первый номер «ВК» 2024 года выходит весной, традиционно ассоциирующей-ся с юностью, расцветом и с женским праздником 8 марта, равно популярным как в стремительно феминизирующихся, так и в патриархальных социумах (пусть и у разных групп населения). Женщины уже давно говорят свое веское слово в беллетристике и журналистике, — в конце концов, первым исторически зафиксированным по имени литератором в мире была дочь аккадского царя Саргона Энхедуанна (2286–2251), что и говорить о таких золотых перьях, как Маргарита Наваррская, сестры Бронте, Джоан Ролинг и Дарья Донцова ☺.

Так сложилась, что редакционный джаз «Восточного курьера» с самого начала играют только девушки, и мы пользуемся этим случаем, чтобы сказать спасибо Евгении Кузнецовой, Елизавете Петериковой, Анастасии Мельник, Анастасии Василенко, Марии Тереховой, Полине Абаниной, Наталии Сафоновой и Динаре Дубровской за то, что они (мы!) доставляли и доставляют свежую научную востоковедческую продукцию из мест производства в места потребления в наилучшем виде и в красивой упаковке (ее делает для «ВК» наш несравненный дизайнер Николай Бусыгин).

С весенними праздниками, дорогие читатели! Свежего ветра и увлекательных страниц!

Всегда ваш Восточный курьер